afuaaAy
pajuBrem

ge6°2e Lt
000"

26L°1
Gog°t
£E6-2
ns0°2
soL’

Lge-l
2gg° |
ggL L
€061

(X|X)H = 248" 1

N MmN\~ @ OO

—

(x{x)*n 23938

Kdoiqud AOMIBW USDPTH

(X|X)H = Llo"2 vww“mwwu
agg’t (o}
664" 6
£E9- 1 8
oeg-t L
gLg-2 9
owlL 2 4
908°2 1
999° 1 £
166°¢ 2
LLg't 1

(x|x)*u 23938

Adoaxquy AoyaeW USpPPIH

(X)H = €og"1

(X)H = 9L9°1

9g9°¢
1€0°2
g9l
066"

oLy'e
g€se”

€99°1
%29 1L
gee i
ong-i
66L" 1

(x)*u

a8vIaAy
PayITomM

)
ol
6

8
L
9
S
!
13
e

-

23938

pa3
0go'e
€g6° 1
6701
1ge-e
oge-t
gELi-e
6LL L
gLe’
Lsntt
ELE"L

(x)*u

Kdoxjud AoYIeW USPPTH

afdsvaaay

yBTaM
ot
6

N M > N0 B~ ©

—

93938

Kdoaguy Aodxsl :mﬂua:

(X|X)H = 0§12
2E6° 1L
gtlL'e
gnz‘e
EL1g"
760"t
948" 1
EG6°1
LEgE
§66°2

(x|x) "

afvia
Pajydy

6

N M N\t~ @

ale

NS
aM

18

Kdorquy aoqaspW uUappiH

(XJA)H = yi1e-¢e

Lyy e
gt6 e
Lo6" €
622’2
h09°

tEL"2
gte e
slot

(x1x)%u

AUl
Py ya|

t

W~

N M=

9l

Ay
M

1S

Kdoxquy AOYIBW USPPIH

(o9

{(X)H = 9ns° 1

qol"

G191t
n65° 1
L6l t
Lgg't
€LO"
GE0° 1
62¢g°

o€ -2

(x)%H

afsvuaaAy
pPajyITam

6

N Mo N \D =

93818

Kdoxqulg Aoy IBW USPPTH

(X)H - 185t
obn 1
2stL e
gln’
Lee
9LG6° 1
gin
09g° 1t
GER L

(x) "

aFBIIAY
pajurran

8

N Mmoo N\~

818185

Kdodq Ui Aoxdw uappiH

PR i



